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НАШЕ ПРОФЕСІЙНЕ ЗНАЙОМСТВО ЗАКЛАЛО ПІДВАЛИНИ ПЛІДНОГО СПІВРОБІТ-

НИЦТВА. КОЖНА ЗУСТРІЧ З ВІТАЛІЄМ ШОСТЕЮ ДЛЯ МЕНЕ БУЛА ЯК ЦІКАВА ПО-

ДОРОЖ У ЧАРІВНИЙ СВІТ ДИЗАЙНУ. ГРАФІЧНИЙ ВИРАЗ ЙОГО ДУМОК НЕ ТІЛЬКИ 

ВИЗНАЧАЄ ГРОМАДЯНСЬКУ ПОЗИЦІЮ МИТЦЯ, АЛЕ Й ПРОВОКУЄ ЗАЗИРНУТИ 

У МАЙБУТНЄ. ВІН ВІДКРИВАЄ «БРАМУ ДИЗАЙНУ», ВЧИТЬ КОПАТИ, БАЧИТИ, 

МИСЛИТИ. МАЮ НАДІЮ ЩЕ НЕ РАЗ ВІДЧУВАТИ ЗАДОВОЛЕННЯ ВІД СПІЛКУВАН-

НЯ З ВІТАЛІЄМ ШОСТЕЮ, ДЛЯ ЯКОГО ДИЗАЙН СТАВ МІРОЮ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

ЗА ПРОЖИТІ РОКИ. / ВАЛЕРІЙ КРИВОШЕЙ

70 РОКІВ
НА ЗАхИСТІ
ПРОФЕСІЙНОї ЧЕСТІ

На сторінці використані плакати Віталія Шості різних років створення

НАЦІОНАЛЬНОї ШКОЛИ
ГРАФІЧНОГО ДИЗАЙНУ

Віталій

ШОСТЯ

В.К. ШОСТЯ. НІКОЛИ НЕ ЙДЕ 
НА КОМПРОМІС ІЗ ПОСЕРЕД-
НІСТЮ. НОСІЙ ВІРУСУ ДИЗАЙНУ 
У ВІДКРИТІЙ ФОРМІ. ПРИБІЧ-
НИК хУДОЖНЬОї ВИРАЗНОСТІ 
І ГРАНИЧНОї ТОЧНОСТІ У СВОїх 
ТВОРЧИх РІШЕННЯх У БУДЬ-
ЯКИх ПРОЯВАх: ЧИ ТО ПЛАКАТ, 
ЧИ ЗАПРОШЕННЯ. ЛЮДИНА, 
ЯКА ЗАВЖДИ ТРИМАЄ СВОЮ 
ПОЗИЦІЮ І МОЖЕ ЧІТКО 
СФОР МУЛЮВАТИ ЧОМУ. АВТОР 
ПОНАД 100 АКТУАЛЬНИх ПЛА-
КАТІВ. ФУНДАМЕНТ КИїВСЬКОї 
ШКОЛИ ДИЗАЙНУ, З ЯКОї ВИ-
ЙШЛО ЧИМАЛО ПРОФЕСІЙНИх 
МИТЦІВ. / ОЛЕНА БАТЕНКО

НА ЙОГО ВИМОГЛИВОСТІ ТА ПРИСКІПЛИВОСТІ ТРИМАЄТЬСЯ КАФЕДРА. ПОТРАПИТИ ДО НЬОГО НА НАВЧАННЯ —  
ГАРНА НАГОДА ПОЗБУТИСЯ ІЛЮЗІЙ ЛЕГКИх ШЛЯхІВ У МИСТЕЦТВІ ТА СПОКІЙНОГО ЖИТТЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ, 
ЯКІ ПРИЙШЛИ В АКАДЕМІЮ ДІЙСНО ВЧИТИСЬ. ЙОГО УЛЮБЛЕНЕ СЛОВО «НЯНЬЧИТИ» — НЕ ТІЛЬКИ ВЧАСНО 
ПОГОДУВАТИ ЧИ СПОВИТИ, АЛЕ І КЛІЗМУ, ЯК ТРЕБА, ПОСТАВИТИ ВІД ЗДУТТЯ ПЕРЕДЧАСНОї ГЕНІАЛЬНОСТІ 
АБО ЛІНОЩІВ МОЗКОВОГО ТРАВЛЕННЯ. З НИМ НЕЛЕГКО, АЛЕ ЦІКАВО ТА ТВОРЧО. / ВОЛОДИМИР хАРЧЕНКО

«ФОРМА ОБУМОВЛЮЄ ЗМІСТ» — ПЕРША І 
НАЙВАЖЛИВІША ТЕЗА, ЯКУ ЧУЄ КОЖЕН, хТО ПЕРЕ-
СТУПАЄ ПОРІГ МАЙСТЕРНІ. НАВЧАЮЧИ ДИЗАЙНУ, 
ВІТАЛІЙ ШОСТЯ СТВОРЮЄ ОСОБИСТІСТЬ, СКЕРОВУЄ 
ФОРМУВАННЯ В ЦІЙ ОСОБИСТОСТІ ПОШУКУ СВОГО 
ВЛАСНОГО ТВОРЧОГО МЕТОДУ, ЯКИЙ ґРУНТУЄТЬСЯ 
НА ДОСЛІДЖЕННІ І ПІЗНАННІ ПЛАСТИЧНОГО ДОСВІДУ 
І МИСТЕЦЬКОї СПАДЩИНИ НАЦІОНАЛЬНОї ШКОЛИ 
ГРАФІЧНОГО ДИЗАЙНУ. / ДМИТРО СТАДНИЧЕНКО

БЕЗПЕРЕРВНИЙ ПОТІК ТВОРЧОСТІ—ЦЕ ПЕРШІ СЛОВА, ЯКІ ПРИхОДЯТЬ, КОЛИ 
ПОДУМАЮ ПРО ВІТАЛІЯ ШОСТЮ. ЗНАЮ ЙОГО МАЙЖЕ ЧОТИРИ ДЕСЯТИЛІТТЯ. 
ЦЕ ЛЮДИНА, КОНСТРУКТИВНА ДУМКОЮ, ВІДПОВІДАЛЬНА У СПРАВІ І ЦІКАВА 
У ТВОРЧОСТІ. РАДИЙ, ЩО МАЮ МОЖЛИВІСТЬ СПІЛКУВАТИСЬ І ПРАЦЮВАТИ 
З НИМ НА ОДНІЙ КАФЕДРІ. / ВІКТОР КРИЖАНІВСЬКИЙ

ШУКАЧ ПРИГОД І ЗАВЗЯТИЙ МАНДРІВНИК, ЩИРО ВРАЖЕНИЙ ЕКЗОТИЧНИМ СВІТОМ 
ЧУЖИх ДАЛЕКИх КРАїН, ВІТАЛІЙ ШОСТЯ НАЙБІЛЬШ ОПІКУЄТЬСЯ НАПІВЗРУЙНОВА-
НОЮ ІНДИВІДУАЛЬНІСТЮ ВІЗУАЛЬНОГО ОБЛИЧЧЯ СВОЄї КРАїНИ — І МАЄ У НАЙ-
БЛИЖЧИх ПЛАНАх СЛАВНЕ ЙОГО ВІДРОДЖЕННЯ. А ЙОГО ПЛАНИ МАЮТЬ ЗВИЧАЙ 
СПРАВДЖУВАТИСЯ. / СВІТЛАНА КОШКІНА

ОСОБИСТІСТЬ У ДИЗАЙНІ, ВІТАЛІЙ ШОСТЯ СВОЄЮ 
ТВОРЧІСТЮ ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО ВЛАСНОГО Я ЛЮДИ-
НИ, ДО її ГЕНЕТИЧНОї МУДРОСТІ, АКТИВУЮЧИ ТІ ПІ- 
ЗНАВАЛЬНО-АНАЛІТИЧНІ СФЕРИ ЧУТТІВ, ЯКІ ЧАСТО 
БУВАЮТЬ ПРИГНІЧЕНІ СЛІПИМ ВИКОНАВСТВОМ ТА 
СПОЖИВАЦТВОМ. У МИСТЕЦТВІ І ПЕДАГОГІЧНІЙ  
ДІЯЛЬНОСТІ МАЙСТЕР СТАВИТЬ НЕТРИВІАЛЬНІ  
ЗАВДАННЯ І СТИМУЛЮЄ ДО їхНЬОГО САМОСТІЙНО-
ГО ТА НЕОРДИНАРНОГО ВИРІШЕННЯ. СПРЯМОВУ-
ВАТИ ДО СУТІ РЕЧЕЙ — ЙОГО СПОСІБ ВИхОВАННЯ 
МИСТЕЦЬКОї ОСОБИСТОСТІ, ТАКИЙ АКТУАЛЬНИЙ 
ДЛЯ СУЧАСНОГО ДИЗАЙНУ. / ОЛЕНА ТИхОНЮК

ВІДДАНИЙ ВАМ, НЕ МАВ ЧЕСТІ ОСОБИСТО ВЧИТИСЬ У МАЙСТЕРНІ СЛАВЕТ-
НОГО ШОСТІ. У 1987 БУВ ЛИШЕ ОДИН СЕМЕСТР, КОЛИ ПАН ВІТАЛІЙ ВИКЛА-
ДАВ НА НАШОМУ КУРСІ УЖИТКОВУ ГРАФІКУ, АЛЕ САМЕ ЦЕЙ ЧАС ТЕПЛО ГО 
І ЩИРОГО СПІЛКУВАННЯ ЯСКРАВО І ДУЖО ВІДКРИВ МЕНІ ВЕСЬ ПИШНО-
БАРВНИЙ СВІТ МИСТЕЦТВА ДИЗАЙНУ. І НАЙВИЗНАЧАЛЬНІШЕ, ЩО САМЕ 
НАШ ЛЮБИЙ МАЕСТРО ДАВ МЕНІ ТОЙ ПОТУЖНИЙ ВЕКТОР ДОПИТЛИВОСТІ, 
ЩО ВЖЕ ДОВГІ РОКИ СПОНУКАЄ БАЧИТИ В ЛІТЕРІ САМОДОСТАТНІЙ, ВИ-
РАЗ НИЙ І ВИТОНЧЕНО-РАФІНОВАНИЙ ВИТВІР МИСТЕЦТВА. ОТЖЕ, МОЖУ 
СМІЛИВО СКАЗАТИ, ЩО ЗРЕШТОЮ ПАН ВІТАЛІЙ ВЕЛЬМИ ВПЛИНУВ
І НА ШИРОКІСТЬ МОГО МИСТЕЦЬКОГО ШЛЯхУ. МНОГАЯ ЛІТА, ВЧИТЕЛЮ!
/ ОЛЕГ ПЕТРЕНКО-ЗАНЕВСЬКИЙ


